



Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amazonas  
Departamento de Pesquisa - PROPESP

OFÍCIO Nº 107/2025/DPESQ - PROPESP/UFAM

Manaus, 07 de outubro de 2025.

**2º Retificação do Edital PROPESP/UFAM N.01 /2025**

**EDITAL DE SELEÇÃO INTERNA DE SUBPROJETOS CARTA CONVITE MCTI/FINEP/FNDCT/VERTICAL -  
CT INFRA-IFES 002/2025 SELEÇÃO**

A **Universidade Federal do Amazonas (UFAM)**, por intermédio da **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP)**, torna pública a **2ª Retificação** do **PROPESP/UFAM N.01 /2025**, que trata da seleção interna de subprojetos no âmbito da carta convite MCTI/FINEP/FNDCT/VERTICAL - CT INFRA- IFES 002/2025.

**I – RETIFICAÇÃO:**

Fica **retificado o Item 2 – CRONOGRAMA**, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

FASE	DATA
Lançamento da Carta Convite	01/10/2025
Envio das propostas à PROPESP	03/10/2025 a 08/10/2025 (Data limite / Até 23h59min)
Período de análise das propostas pela comissão	09/10/2025 a 10/10/2025
Divulgação do Resultado Preliminar	11/10/2025
Envio de recurso	13/10/2025 (Data limite /Até 23h59min)
Divulgação do Resultado Final	14/10/2025
Envio do Formulário Eletrônico à FINEP	17/10/2025 (Data limite / Até 12h00min)

**Leia-se:**

FASE	DATA
Lançamento da Carta Convite	01/10/2025

Envio das propostas à PROPESP	03/10/2025 a 09/10/2025 (Data limite / Até 23h59min)
Período de análise das propostas pela comissão	10/10/2025
Divulgação do Resultado Preliminar	11/10/2025
Envio de recurso	13/10/2025 (Data limite /Até 12h)
Divulgação do Resultado Final	13/10/2025 (Data limite /Até 23h59min)
Envio do Formulário Eletrônico à FINEP	17/10/2025 (Data limite / Até 12h00min)

## II – RETIFICAÇÃO:

Fica **retificado o Item 5 – SUBMISSÃO DA PROPOSTA**, que passa a vigorar com a seguinte redação:

### Onde se lê:

5.1. A proposta deverá ser submetida à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPESP) pelo proponente, por meio do e-mail [dppropesp@ufam.edu.br](mailto:dppropesp@ufam.edu.br), até às 23h59min do dia 07/10/2025.

### Leia-se:

5.1. A proposta deverá ser submetida à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPESP) pelo proponente, por meio do e-mail [dppropesp@ufam.edu.br](mailto:dppropesp@ufam.edu.br), até às 23h59min do dia 09/10/2025.

## III – RETIFICAÇÃO:

Fica **retificado o Item 5 – SUBMISSÃO DA PROPOSTA**, que passa a vigorar com a seguinte redação:

### Onde se lê:

5.3. Como anexo à proposta, deverão estar os seguintes itens conforme Chamada Pública item 10.2:

### Leia-se:

5.3. Como anexo à proposta, deverão estar os seguintes itens, conforme a Chamada Pública, item 10.2. Para o disposto nos itens 5.3.1 e 5.3.2, na indisponibilidade do orçamento até a data de envio da solicitação, este poderá ser encaminhado até o dia 14/10/25, caso o equipamento seja selecionado.

## III - MANTER inalterado os demais itens do Edital.



Documento assinado eletronicamente por **Adriana Malheiro Alle Marie, Pró-Reitora**, em 08/10/2025, às 09:50, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2835065** e o código CRC **5D299403**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (2º andar), Setor Norte - Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 2014  
CEP 69080-900, Manaus/AM, pesquisa\_propesp@ufam.edu.br

---

Referência: Processo nº 23105.038556/2025-62

SEI nº 2835065